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MPIIMEPLI PACUETOB

7nl. Ilpumep pacuera pecypca CTeHKH peiepsyapa o 00pa3oBaHHs
MAKPOTPEUIHHDI

PacuetoM . onpegenuts pecype (UMCIO UMKIOB HArpyXeHus)
pesepsyapa o6bemom 5000 m”.

Hexoasbie nauusie:
- auamerp D =228 Mm;
- BuicoTa H= 12 M;
- BhICOTR 3an0siHeHUA H e = 10,4 M;
- pacyeTHas IL1I0THOCTb Hedrenpoaykta p= 1000 kr/um;

- marepuan - Ct3, ana KoTopoii:
OTHOCHTENBHOE Cyxenue = 0,31;
npenen BuiHocauBocTH o) = 100 Ml1a;
npenen Tekyectd or = 230 Mlla;
OCTaTouian TONWHHA CTEHKY - 8 MM.

Pacuyer

1. Tlo dopmyne (3.5) onpene:;ium HanpsKEHHE B CTEHKC MPH MaKCHMallb-
1O Harpy3ske

_pgllly o -X)-r 1000-98(10,4-0) 11,4

Oy = 144,4 MIla.
s 0,008
2. Haxoaum no ¢gopmy:e (3.8)
23
L= =0 5o
oy 1444

3. Haxoaum aMmnuTyiy HANPAXEHMH B PaCUETHOH Touke no popmyae (3.4)
0,=05K, 04 =115 MIla; 20,=2:-115=230=0,

C)1e10BATENBHO,
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4. Tlo ¢opmyne (3.2) BBIYKCIHUM YHCIO UMKNOB pajoThl pe3epByapa A0
06pa3OBaHHA MAKPOTPESUIMHBL.

To nepsoit popmyne (3.2)

./ 2 l -
] 1.23-2-10‘-1nl 03 |
M= 22221 = 5476
1,28-2-230-—-100
038 )
5 1 :
! ‘128'2“0 '!n u-—--..)'..
o= 203 ) a3,

4 ."'\. . ].282 230 _..]..- —100
L 0.8

anHHMaCM HARMEHBUICE H3 MTOTYUECHHDBIX PE3YILTATOR!

N{j = 3[22

OcTaTouubiii pecype Crenkn pesepeyapi ¢ yHeroM Kopposii HaXo-
avm no (opmyne (3.9).
[lpensapuTensHO BRIYHCANM

B.=21gN,=0]-1g3122 =02349.

(be3 npUMEHEHMA MCpP M0 CHHXKEHMIO KOPPOIHOHHOTO BO3ACHCTBM
A=0,1.)

N, =NJ(1-8.)=3122.(1-0,349) = 2032

[Tpn yactote unkaor 3anonvenus 300 pa3 B rog OCTaTOUHBIA CPOK
CAY>XObl COCTABHT

[ 12
7= hm‘c_ - 2032 = 6,8 rojaa.
m 300
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